



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 161

19 квітня 23

у режимі відеоконференції
12 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Соха Р.В., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Кривошеєв І.С., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.О.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В., Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.

ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Яценко Антон Володимирович - народний депутат України;

Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Драп'ятий Богдан Євгенович - заступник Міністра внутрішніх справ України;

Берегуля Руслан Олександрович - начальник управління екологічної безпеки та протимінної діяльності Міністерства оборони України;

Морозова Юлія Олександрівна – представник Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

Любимова Яна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме член Комітету, народний депутат України Мандзій Сергій Володимирович.

Рішення прийнято: за – 10, утримався – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257, друге читання)</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191 від 06.04.2023), внесений народним депутатом України Яценком А.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги (реєстр. № 9111 від 16.03.2023), поданий народним депутатом України Грищуком Р.П. та іншими народними депутатами України</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>

4.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення безпеки на залізничному транспорті (реєстр. № 9066 від 27.02.2023), поданий народним депутатом України Крейденком В.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Михайленко Юлія Олександрівна</i></p>
5.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за втручання в діяльність залізничного транспорту (реєстр. № 9067 від 28.02.2023), поданий народним депутатом України Крейденком В.В.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Михайленко Юлія Олександрівна</i></p>
Питання для розгляду	
6.	<p>Щодо прийнятих парламентом у період з 24 лютого 2022 року законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Бережний Євген Олегович</i></p>
7.	<p>Про листи Міндовкілля від 16.03.2023 № 25/7-14/3983-23 і народного депутата України Василенко Л.В. від 07.04.2023 № 224д9/5-2023/71618 щодо Національного кадастру антропогенних викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів, що не регулюються Монреальським протоколом за 1990-2021 роки.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Бережний Євген Олегович</i></p>
8.	<p>Інформація про робочі групи Комітету з питань екологічної політики та природокористування.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Михайленко Юлія Олександрівна</i></p>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 11 (одноголосно).

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В.

Мандзій С.В. проінформував, що підкомітет з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на

довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей розглянув на своєму засіданні законопроект реєстр. № 8257, підготовлений до другого читання. За результатами розгляду підкомітет пропонує Комітету схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні та підтримати прийняття законопроекту у другому читанні та в цілому як Закону.

УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257) взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України:

врахувати - №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 15, 17, 21, 24, 25, 38, 39, 40, 41, 43, 44, 46, 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 58, 61, 62, 77;

Рішення прийнято: за – 10, не голосував – 1 (відсутній зв'язок)

врахувати редакційно - №№ 23, 70, 71, 72, 75;

Рішення прийнято: за – 10, не голосував - 1

врахувати частково - №№ 20, 26, 27, 28, 30, 63, 65;

Рішення прийнято: за – 10, не голосував - 1

відхилити - №№ 9, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 19, 22, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 42, 45, 50, 56, 57, 59, 60, 64, 66, 67, 68, 69, 73, 76.

Рішення прийнято: за – 9, утримався - 1, не голосував - 1

3. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні.

4. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

5. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

6. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 10, не голосував – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та відбудови України (реєстр. № 9191 від 06.04.2023), внесений народним депутатом України Яценком А.В.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Яценко А.В., Берегуля Р.О., Драп'ятий Б.Є., Мандзій С.В.

Яценко А.В. представив законопроект та попросив його підтримати.

Берегуля Р.О. повідомив, що Міністерство оборони України не підтримує законопроект.

Драп'ятий Б.Є. зазначив, що Міністерство внутрішніх справ України не підтримує зазначений проект у зв'язку з тим, що відповідно до Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» на теперішній час головування у Національному органі з питань протимінної діяльності здійснюється Міністром оборони України. Після відновлення територіальної цілісності України в межах міжнародно визнаного державного кордону за рішенням Кабінету Міністрів України головування у Національному органі з питань протимінної діяльності передається Міністру внутрішніх справ України.

Примуш Р.Б. повідомив, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що в умовах правового режиму воєнного стану, внесення змін до законодавства України, яке передбачає перерозподіл повноважень у сфері протимінної діяльності, може знизити ефективність виконання заходів із гуманітарного розмінування суб'єктами протимінної діяльності, а також непослідовне формування державної політики у вищезазначеній сфері не сприятиме залученню недержавних інвестицій для фінансування заходів розмінування території України.

Мандзій С.В. зазначив, що Комітет активно взаємодіє з Міністерством внутрішніх справ України та ДСНС та запросив до співпраці. Запропонував відхилити законопроект.

Бондаренко О.В. вніс пропозицію відхилити законопроект.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів з післявоєнного відновлення та

відбудови України (реєстр. № 9191 від 06.04.2023), внесений народним депутатом України Яценком А.В., відхилити.

2. Рішення направити до Комітету організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 2.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги (реєстр. № 9111 від 16.03.2023), поданий народним депутатом України Грищуком Р.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б.

Примуш Р.Б. повідомив, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій підтримує законопроект.

Бондаренко О.В. відмітив, що ДСНС надавало експертну допомогу при розробці законопроекту реєстр № 9111.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги (реєстр. № 9111 від 16.03.2023), внесений народним депутатом України Грищуком Р.П. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення безпеки на залізничному транспорті (реєстр. № 9066 від 27.02.2023), поданий народним депутатом України Крейденком В.В.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О.

Федоренко Є.О. проінформував, що Міндовкілля не підтримує законопроект в частині внесення змін до статті 4 Закону України «Про металобрухт».

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про відхилення законопроекту про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення безпеки на залізничному транспорті (реєстр. № 9066 від 27.02.2023), внесеного народним депутатом України Крейденком В.В.

2. Рішення направити до Комітету з питань транспорту та інфраструктури.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.В. про проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за втручання в діяльність залізничного транспорту (реєстр. № 9067 від 28.02.2023), поданий народним депутатом України Крейденком В.В.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О.

Федоренко Є.О. проінформував про відсутність зауважень та пропозицій до даного проекту закону.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання законопроект про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за втручання в діяльність залізничного транспорту (реєстр. № 9067 від 28.02.2023).

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника секретаріату Бережного Є.О. щодо прийнятих парламентом у період з 24 лютого 2022 року законів України, які містять норми, пов'язані з дією воєнного стану в Україні.

УХВАЛИЛИ:

Направити лист до Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука за результатами опрацювання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності у сфері довкілля та щодо цивільного захисту на період дії воєнного стану і у відбудовний період» № 2132-ІХ від 15.03.2022, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту» № 2394-ІХ від 09.07.2022, Закону України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією» № 2804-ІХ від 01.12.2022, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» № 2805-ІХ від 01.12.2022, в якому зазначити, що вказані закони не потребують внесення змін, пов'язаних з дією воєнного стану в Україні.

Надати голові Комітету право підписати такий лист.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 1.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про листи Міндовкілля від 16.03.2023 № 25/7-14/3983-23 і народного депутата України Василенко Л.В. від 07.04.2023 № 224д9/5-2023/71618 щодо Національного кадастру антропогенних викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів, що не регулюються Монреальським протоколом за 1990-2021 роки.

Бондаренко О.В. зазначив, що до Комітету надійшов лист від народного депутата України Василенко Л.В., в якому дуже докладно і високопрофесійно зроблено аналіз Національного кадастру та надано певні зауваження.

УХВАЛИЛИ:

Доручити Голові Комітету підписати та спрямувати до Міндовкілля підготовлену рецензію на проект Національного кадастру антропогенних викидів із джерел та абсорбції поглиначами парникових газів, що не регулюються Монреальським протоколом за 1990-2021 роки, включити надані зауваження.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 1.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

8.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.О. про робочі групи Комітету з питань екологічної політики та природокористування.

Бондаренко О.В. відмітив про необхідність головам Робочих груп підготувати та подати Комітету письмову звітну інформацію про діяльність очолюваних ними робочих груп, які ще цього не зробили.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Продовжити діяльність робочих груп (згідно з додатком 1).
3. Змінити назву Робочої групи для опрацювання законопроектів реєстр. №№ 6004, 6004-1, 6004-2 на «Робоча група для опрацювання законопроекту реєстр. № 6004-д» та визначити її керівником народного депутата України, голову Комітету Бондаренка О.В.

4. Керівникам робочих груп надати право вносити зміни до складу робочих груп і підготувати пропозиції щодо оновлення їх складу.

5. Керівникам робочих груп, народним депутатам України Бондаренку О.В., Криворучкіній О.В. та Овчинниковій Ю.Ю. підготувати та подати Комітету письмову звітну інформацію про діяльність очолюваних ними робочих груп.

6. Завершити діяльність робочих груп (згідно з додатком 2), у зв'язку з виконанням завдань їх створення.

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 2.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

Голова Комітету

О. Бондаренко